
Ata Eletrônica da 16ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2022 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  03/10/2022 -
19:02 ; Encerramento: 03/10/2022 - 19:26 

Mesa Diretora: Presidente: JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; Vice-
Presidente:  EDMAR  MARQUES  LEITE  /  PSDB  ;  Primeiro-Secretário:  JEFFERSON
AUGUSTO LORDANO / PATRIOTA ; Segundo-Secretário: SIMONE ALVES DOS SANTOS
ALMEIDA / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ; JEAN
CARLOS  CANDIDO  VASCONCELOS  /  UNIÃO  ;  JEFFERSON  AUGUSTO  LORDANO  /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Presidente cumprimenta a todos, e em nome de
Deus declara aberto os trabalhos da 16ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. LEITURA
DE TRECHO DE LIVRO SAGRADO: Presidente convida a Vereadora Simone Alves dos
Santos Almeida para fazer a leitura de uma passagem bíblica. ORAÇÃO DO PAI NOSSO:
Presidente passa a palavra ao vereador Rafael Heliodoro de Souza para fazer a oração
universal do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Nos termos
regimentais,  é  apresentado  a  dispensa  da  Leitura  da  ata  da  sessão  anterior.A  Ata  é
colocada em votação. os vereadores que forem favoráveis permanecem como estão, e os
que  forem  contrarios  se  manifestam.ATA  APROVADA  POR  UNANIMIDADE
COMUNICADOS DA MESA DIRETORA: Para conhecimento do Plenario PROJETO DE
LEI Nº 004/2022 de autoria dos vereadores Jefferson Augusto Lordano, Wagner Roberto
Lordano, Wagner Roberto Lordano, Jorge Vidal, Edmar Marques Leite e Simone Alves dos
Santos  Almeida.  Projeto  de  Lei  encaminhado  para  análise  de  mérito  da  Comissão  de
Constituição, Justiça e Redação, e Comissão de Segurança Pública, Industria, Comércio,
Cidadania,  Assistência  Social  e  Direitos  Humanos.  PROJETO DE LEI  Nº  005/2022  de
autoria  dos  vereadores  Jefferson  Augusto  Lordano,  Wagner  Roberto  Lordano,  Wagner
Roberto Lordano, Jorge Vidal, Edmar Marques Leite e Simone Alves dos Santos Almeida.
Projeto de Lei encaminhado para análise de mérito da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação,  Comissão  de  Segurança  Pública, Industria,  Comércio,  Cidadania,  Assistência
Social  e  Direitos  Humanos  e  Comissão  de  Educação,  Cultura,  Saúde,  Meio  Ambiente,
Agricultura, Esporte e Turismo. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ;
JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
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SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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